MonuTOpHHT
oueHkM opranuzauuu nuranusa B MOY ACI Nel.

Cpenu poauteneit 1-4 kmaccoB ObUT MPOBEIEH ONMPOC O KAYECTBE 0ECILIATHOTO
nuTaHus B mkoiie. B onpoce npuHsim yyactue71 cembst. B HadanpHOM mikone 99
oOyyaromuxcs (€CTh I€TH U3 Pa3HbIX KJIACCOB, HO U3 OJTHON CEMBH).

B pezynomame ankemuposarus 8bIACHULU, YO

® POJUTENH MOCTOSTHHO HHTEPECYIOTCS MUTaHueM jeteit — 97%;

® [IOJIHOCTBHIO CHCTEMa OPraHU3aIuy MTUTAHUS B IITKOJIC YAOBIECTBOPSIET -
86.6%;

MOJIHOCTBIO yCTpauBaeT mkojabHOoe MeHIo -90.2 %);

Bce OJTr0/1a U3 MEHIO HpaBsTcs - 48.2%;

BCE yCTpanMBaeT, HUYETO HE XOTAT MEHATh B OPraHU3aIiui mUuTaHus - 68.2%;
0 MATUOATBLHON CHCTEME OpraHU3aIUIO MUTAHUS OIIEHUIIN Ha «5» - 57.6%;
CUMTAIOT IIKOJIbHBIC 3aBTPAKH 3JI0POBBIMH M IOJTHOIICHHBIMU - 80%

Onpoc cpeou obyuarowuxcs (71 uen) nokazan, umo

e BoJIBIIMHCTBO ATl MOCENIAl0T MKOJIBHYIO CTOJIOBYIO €XKeIHEeBHO - 95.8%);

e Hpapurcs mkonpHOe iutanue — 81.7%



% oT obLiero

Konuuectso
Bonpoc yucna
Henosex OMNpPOLUEHHbIX
1.3aBTpaKaeT am Baw pebeHOK nepes yxo40m B LLUKOAY?
a) Bcerga 32 37.6%
6) nHoraa 40 47%
B) eCT ¢PYKTbl UM NbET HANUTKM 7 8.3%
r) HUKoraa 6 7.5%
2.KakK yacTo Bbl MHTepecyeTecb NnuTaHnem Bawero pebeHka B wKone?
a) exxegHEBHO 62 72.9%
6) nHorga 22 25.8%
B) HE MHTEPECYHOCb 1 1.1%
3.Yposnersopsaer m Bac cuctema opraHM3aLmMm NUTaHUA B LWWKone?
a) aa 75 88.2%
6) HeT 3 3.5%
B) YaCTUYHO 7 8.2%
4. YpoBnetsopeH iu Baw pe6eHOK KauecTBOM NPUroToB/IeHUA NULK?
a) Aa 61 71.7%
6) HeT 3 3.5%
B) YaCTMYHO - 21 24.7%
5. YcTpausaet v Bawero pe6eHKa eXxegHeBHOE MEHIO B CTOJIOBON?
a) Aa 61 71.7%
6) HeT 2 2.3%
B) YaCTM4HO 22 25.8%
6. OTKyga Bbl moxkeTe noayyatb MHGOpMaLUUIo 0 NUTaHMU Bawero pebeHKa?
a) y KN. pykoBoguTensa 5 5.8%
6) pebeHOoK paccKasbiBaeT 80 94.1%
B) HE MHTepecytoChb 0 0%
7. 470 U3 WIKONbHOro MmeHo Bawemy pebeHKy HpaBuTca 6onblue Bcero?
a) Huyero 1 1.1%
6) Bce 41 48.2%
B) HE pacCKa3biBaeT MHe 7 8.2%

OcTanbHble poanTenn HasBasin pa3Hbie 6mop,a M3 MEHIO, B 3aBUCUMOCTU OT I'Ipe,CI,I'IO‘-ITeHVIVI

pebeHkKa

8. UTo6bI Bbl XOTENU U3MEHUTD B LUKOJIbHOM NUTAHUN?

Huuero | 58 68.2%

OcTanbHble OTBETbI: Pa3HO0HOPa3UTb MeHIO, 6O/bLLIE OBOLLEN, BbIMEYKA,

9. Kak 6bl Bbl oueH1nn paboTy LWKONbHOW CTONOBOM N0 NATU6aNbHOMK

cucreme?
a) 5 49 57.6%
6) 4 33 39%
B) 3 3 3.5%

10. FloBopuTe N1 ¢ Bawmm pebeHKom f0Ma O Nosib3e TOM MU UHOM NULLKM, O BUTAMUHAX,

coaeprKalmxca B pasHbix 6ao0gax?

a) aa 63 74.1%
6) HeT 2 2.3%
B) MHOrAa 20 23.5%




11. Cuntaete 21 Bbl 3aBTPaKM B LWKONE 340POBbIM U MNOJIHOL,EHHbIM NUTAHUEM?

a) aa 68 80%

6) HeT 0 0%

B) He 3Hato 17 20%




